



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇



习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调

坚持安全可控和开放创新并重

提升广大人民群众在网络空间的获得感幸福感安全感

新华社天津9月16日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调，举办网络安全宣传周，提升全民网络安全意识和技能，是国家网络安全工作的重要内容。国家网络安全工作要坚持网络安全为人民、网络安全靠人民，保障个人信息安全，维护公民在网络空间的合法权益。要坚持网络安全教育、技术、产业融合发展，形成人才培养、技术创

新、产业发展的良性生态。要坚持促进发展和依法管理相统一，既大力培育人工智能、物联网、下一代通信网络等新技术新应用，又积极利用法律法规和标准规范引导新技术应用。要坚持安全可控和开放创新并重，立足于开放环境维护网络安全，加强国际交流合作，提升广大人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。

2019年国家网络安全宣传周开幕式16日在天津举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在开幕式上宣读习近平的重要指示并讲话。他说，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，深刻把握信息化发展大势，积极应对网络安全挑战，充分发挥广大人民在维护网络安全中的主体作用，把四个坚持的原则要求落到实处，有力维护人民群众在网络空间的切身利益。

络安全为人民，网络安全靠人民 为主题，9月16日至22日期间将举办网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全主题日等活动。



市政府党组深入开展 不忘初心、牢记使命 主题教育 理旧事解难事办实事 集中攻坚行动

抓项目 解难题 办实事 以工作成效检验主题教育成果

本报讯 9月16日，市委副书记、市长刘革安主持召开市政府党组深入开展 不忘初心、牢记使命 主题教育 理旧事解难事办实事 集中攻坚行动动员会，动员政府系统以开展主题教育为契机，抓项目、解难题、办实事，以实际工作成效检验主题教育成果。市委常委、常务副市长曾超群，副市长李传荣、邹菊芳、欧阳斌、谢振华、尚生龙、李培其参加会议。

本次集中攻坚行动以 不忘初心、牢记使命 主题教育为契机，重点处理一批遗留问题，清缴一批历史欠费，推进一批重大项目，办好一批民生实事，推动主题教育取得实际成效。刘革安强调，要从讲政治的高度看待集中攻坚行动，树立攻坚意识，切实增强紧迫感，集中力量推进攻坚行动；要细化工作方案，明目标、强责任，明确具体工作的进度、时间节点、责任领导、部门和责任人，解决难点问题，办好民生实事，争取群众满意；要加强调度，每半月召开调度会推进工作，实行 一单五制，力戒形式主义、官僚主义；要强化统筹，推动攻坚行动与主题教育和各项业务工作同推进、同落实；要狠抓落实，力求工作出实效，确保各项任务按时、保质、保量、平稳推进。

(本报记者 陈硕 虞兴亮)

刘革安调研永定区经济社会发展时强调 守初心 担使命 推动高质量发展

本报讯 9月16日，市委副书记、市长刘革安深入永定区调研经济社会发展情况。他强调，要结合 不忘初心、牢记使命 主题教育，守初心、担使命、找差距、抓落实，不断激发地区经济活力，统筹打好三大攻坚战，加快高质量发展步伐，努力完成全年各项工作任务。

刘革安首先来到官黎坪街道办事处，实地查看索道以西大庸路南侧至峡洞溪城市棚户区改造项目进展情况。他要求，坚持规划引领，加快改造步伐，提升城市品质，努力建设与国内外知名旅游胜地相匹配的精品城市。随后，他还来到崇文街道办事处，调研社区卫生服务中心诊疗环境、医疗服务、医疗设备配置等情况。他强调，各级各部门要切实改善群众就医环境，提高医疗卫生服务水平，更好地满足人民群众的医疗需求，让人民群众在家门口就能 看得上病，看得好病。

调研座谈会上，刘革安听取了今年以来永定区深化供给侧结构性改革、推进三大攻坚战、加快项目建设、推动产业发展、统筹城乡建设、改善民生等方面的情况汇报，了解了永定区在产业发展、城市管理等方面面临的困难和挑战。刘革安指出，今年以来，永定区深入贯彻 对标提质、旅游强市 战略，不断攻坚克难，地区经济质量不断向好，发展动力逐步增强，控违拆违取得较好进展，城市建设和管理水平不断提升，民生改善成效明显，经济社会呈现持续发展态势。

刘革安要求，必须紧盯建设国际旅游精品城市不动摇，以国际理念来谋划，以国际视野来建设，以国际标准来管理，着力建设进出方便、安全快捷的 畅达城市，宜游宜养、舒适舒心的 休闲城市，山清水秀、天朗地净的生态城市，全域覆盖、智能高效的 智慧城市 和诚信友善、和美品质的 文明城市。必须全力保持经济发展活力，集中突破制约经济社会发展的瓶颈，统筹打好三大攻坚战，切实加强城市建设和管理，以高质量工作推动高质量发展。

刘革安强调，要深入开展 不忘初心、牢记使命 主题教育，切实做到 理论学习有收获，思想政治受洗礼，干事创业有担当，为民服务解难题，清正廉洁做表率。要明初心、守初心，坚定理想信念，保持对党忠诚，激发领导干部干事创业的原动力；要厚植为民情怀，改进工作作风，着力解决老百姓的操心事、烦心事、忧心事；要勇于担当作为，扛起发展使命，以工作实绩检验主题教育成效。

(本报记者 王蛟)



9月16日，武陵源区景区环客运营公司员工通过快闪表演、齐唱爱国歌曲、摆 70 数字造型等方式，表达旅游工作者对新中国70华诞的真诚祝福，愿祖国更加繁荣昌盛。

吴勇兵 摄



贺龙的怀表

这是一块金质怀表，细细的表链，圆圆的表盘，表盘上刻度清晰，虽然经过岁月磨砺，通身仍显露着金黄色。这块怀表是贺龙使用过的。南昌起义时，他担任起义军总指挥，靠的就是这块怀表准时下达命令。在南昌起义这个重大历史事件中，这块怀表和他的主人一起见证了起义时间的三次变动。

南昌起义最早定在1927年7月28日晚，由于部队准备不足，起义时间作了第一次改变，推迟了两天。1927年7月24日，中共中央临时政治局常委会在武汉召开扩大会议，决定在南昌举行武装起义。当天晚上，周恩来乘船前往九江，并于25日凌晨在九江会议上宣布南昌起义时间为7月28日。当时在九江一带，我党掌握和影响的部队主要有叶挺的第十一军第二十四师、贺龙的第二十军、蔡廷锴的第十一军十师、朱德的第三军军官教育团等，共计两万余

兵力。当时汪精卫正密谋在这些队伍开展 清共 活动，时任国民革命军第四军参谋长、共产党员叶剑英察觉到汪精卫等人的阴谋后，和叶挺、贺龙等人的密谋，决定贺龙、叶挺迅速率部开赴南昌。7月27日，周恩来在南昌召开前敌委员会第一次会议，考虑到部队行军匆忙，很多准备工作还没有全面展开，贸然发动起义取得胜利的可能性不大，于是决定将起义改在7月30日晚举行。开会后，贺龙回到自己所在部队，组织官兵进行起义前的准备工作。起义时间进行第二次改变，是由于张国焘的阻挠而推迟两天。中共中央做出举行南昌起义的决定后，电告了共产国际。得到共产国际复电后，中央派张国焘前往南昌传达共产国际的意见。7月29日，张国焘从九江连发两封密电，说起义要慎重，无论如何要等他到了南昌再做决定。于是大家一边等张国焘，

一边准备起义。30日早晨张国焘赶到南昌，他极力主张一定要得到张发奎的同意才能起义。这种不切实际的想法遭到周恩来等人的坚决反对。由于争论未果，31日上午再次开会，前敌委员会依然坚持正确立场，张国焘只得服从决定，同意在8月1日凌晨4时举行起义。作为起义总指挥，贺龙把怀表拿在手里，将时间调整到最准确的位置，等待着那个激动人心的时刻。起义时间进行第三次改变，是由于叛徒告密而提前两小时。7月31日下午，贺龙召开二十军军官会议，宣布了起义的决定。为了确保行动一致，他举起怀表，反复强调起义的准确时间。不料当天晚上，二十军一个副营长叛变。为确保起义顺利举行，前敌委员会当即决定把起义时间提前两小时。8月1日凌晨2点，贺龙借着灯光，看到怀表的时间准确无误，大声下达起义命令。(下转8版)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

力推教育 瘦身健体

我市1至7月化解大班额348个，完成年度任务118.77%

本报讯 秋季开学后，笔者在永定区官黎坪中学看到，宽敞明亮的教室里，学生们在聚精会神地上课。校长刘纪升介绍，学校今年秋季共招收新生270余名，分为6个教学班，平均每个班45人。官黎坪中学是我市为化解大班额难题而进行改扩建的学校之一，共有48个教学班，可容纳2000多名学生就读。

我市大力推动教育 瘦身健体，从根本上化解大班额难题。今年1月至7月底，共消除义务教育大班额班级348个，完成省里下达的年度化解任务的118.77%，名列全省第一。

城市化进程加快，城区学校大班额问题日益突出。近年来，我市将消除义务教育大班额当作重要的民生工程、民心工程来抓。今年，先后召开市委常委会、市政府常务会议、市委教育工作领导小组会、市长现场办公会，专题研究教育工作。市委、市政府领导多次现场调研，协调消除义务

教育大班额工作中新建扩建学校的用地、资金和补充教师等具体问题。市教育局牵头出台市中心城区教育布局和用地专项规划。未来3年，我市将采取多种方式，投入资金22.7亿元，在市中心城区引进、新建、改扩建中小学及幼儿园33所，新增义务教育标准学位17510个。

在扩充学位的同时，我市推行 老校+新校 强校+弱校 等联合、协作办学模式，实现优质教育资源共享，促进教育均衡发展，减轻了热点学校招生压力。

加强教师队伍建设，均衡配置师资，确保大班额化解后师生比达标。近年来，各区县采取直聘、考培、选调任教等方式，共招聘引进教师408名。同时，推进教师 县管校聘 改革，强化县级教育行政部门对教师资源的统筹调配，推动教师在城区学校之间、城区与农村学校之间、优质学校与薄弱学校之间合理流动。(田育才)

弘扬节日文化 涵育家国情怀

冯源



把我们凝聚在一起的五色土。正如月饼的馅料不局限于五仁、百果、火腿、双黄一样，我国地域辽阔，风俗多样，各地的中秋文化也各具特色，在同一轮明月照耀下熠熠生辉。我们应该深入发掘不同地域的中秋文化内涵，从而更好地树立起爱国爱乡的意识。

也正如月饼花样不断翻新一样，文化也在不断演进，中秋文化同样如此，就像大家互发的中秋主题微信表情包，每一款都在烘托团圆这一主线。创新出符合现代人审美需求和趣味的形式与内容，滋养文化的根系。这样的节日文化自然会持久而有生命力。

但愿人长久，千里共婵娟。明月为宾人为主，千里之外，万里之遥，寄托了这一轮亿万国人共享的团圆的向往。团圆，是中秋文化的核心主题，是中华儿女的家国情怀。

文化如水，源远流长，它通过纵向传承和横向传递，生生不息地影响和引领着人们的生存与发展，它是一个国家、一个民族共同的精神财富。君子务本，本立而道生，弘扬好我们的节日文化，才能更好地涵育家国情怀。吾民所系，吾土所宗。文化就是

把我们凝聚在一起的五色土。正如月饼的馅料不局限于五仁、百果、火腿、双黄一样，我国地域辽阔，风俗多样，各地的中秋文化也各具特色，在同一轮明月照耀下熠熠生辉。我们应该深入发掘不同地域的中秋文化内涵，从而更好地树立起爱国爱乡的意识。

也正如月饼花样不断翻新一样，文化也在不断演进，中秋文化同样如此，就像大家互发的中秋主题微信表情包，每一款都在烘托团圆这一主线。创新出符合现代人审美需求和趣味的形式与内容，滋养文化的根系。这样的节日文化自然会持久而有生命力。

但愿人长久，千里共婵娟。明月为宾人为主，千里之外，万里之遥，寄托了这一轮亿万国人共享的团圆的向往。团圆，是中秋文化的核心主题，是中华儿女的家国情怀。

文化如水，源远流长，它通过纵向传承和横向传递，生生不息地影响和引领着人们的生存与发展，它是一个国家、一个民族共同的精神财富。君子务本，本立而道生，弘扬好我们的节日文化，才能更好地涵育家国情怀。吾民所系，吾土所宗。文化就是

984万人！前8个月我国完成全年新增就业目标近九成

新华社北京9月16日电 (记者陈炜伟)我国就业形势延续稳定态势。国家统计局16日发布的数据显示，1至8月份，全国城镇新增就业984万人，完成全年计划的89.5%。调查失业率也略有下降。统计显示，8月份，全国城镇调查失业率为5.2%，比上月下降0.1个百分点。其中，25至59岁人口调查失业率为4.5%，比上月下降0.1个百分点。全国企业就业人员平均工作时间为46.6小时，比上月增加0.1小时。

国家统计局新闻发言人付凌晖在当日举行的国新办发布会上介绍，就业市场在一系列措施作用下保持稳定。就业稳意味着收入稳，也意味着民生稳，为中国经济保持稳定增长奠定了良好基础。

美年大健康 Health 100
张家界美年大健康管理有限公司
健康热线：0744-8202666
永定区官黎坪(新车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

BCS 长沙银行 BANK OF CHANGSHA
服务热线：0744-8833600/8833699
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼

天门时评
天门时评 第一健康人生
电话：400-090-5778
湖南张家界永定区大庸路124号

掌上张家界
微信号：zszhangjiajie 关注精彩
张家界日报唯一官方微信公众平台